

省中华职教社成立十周年座谈会在我市举行

加快构建特色鲜明的现代职教体系 奋力推动全省职业教育高质量发展

晚报讯 昨天下午,江苏省中华职业教育社成立十周年座谈会在我市举行。会议回顾总结工作,谋划发展举措,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于职业教育工作的重要论述,全面落实中华职教社第十三次全国代表大会精神,加快构建具有鲜明江苏特色的现代职业教育体系,奋力推动我省职业教育高质量发展。省委常委、省委统战部部长胡广杰,省政协副主席、省职教社主任洪慧民出席座谈会并讲话。市委副书记、市长张彤致辞。

胡广杰代表省委统战部向关心支持江苏职业教育事业发展的各有关方面表示感谢。他说,江苏是中华职业教育社的发源地,10年来,省职教社立足“统战性、教育性、民间性”的组织特点,团结带领广大社员围绕中心、服务大局,政治引领坚强有力,服务发展务实有效,理论研究扎实细致,自身建设扎实推进,各项工作取得积极成效。在全面建设社会主义现代化国家新征程中,职业教育前景广阔、大有可为。各有关部门和单位要认真贯彻落实中央决策部署和省委工作要求,以高度的政治责

任感,积极支持职教社工作,推动形成全社会重视职业教育、关心职业教育,共同致力职业教育健康发展的良好局面。希望大家秉持建社初心,弘扬优良传统,准确把握职教社在发展职业教育中的定位和责任,守正创新、真抓实干,为推动新时代职业教育高质量发展,在推进中国式现代化中走在前做示范、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章作出新的更大贡献。

洪慧民感谢各级组织和单位给予职教社事业发展的关心与支持。他说,作为党联系和团结职业教育界和民办教育界人士的桥梁纽带,省职教社将深入贯彻落实习近平总书记致中华职业教育社成立100周年贺信精神,牢记使命和宗旨,强化团结引领,发挥好桥梁纽带作用,切实把党的创新理论贯彻落实到职教社工作各方面全过程;聚焦重点难点,强化理论研究和建言献策,形成一批高质量、有价值、能转化的高层次研究成果;围绕社会民生,提升社会服务水平,进一步促进产教融合,推动就业;整合多方资源,服务现代职业教育,为职业教育发声;强化自身建设,打造奋发有为

的群团组织,进一步充实工作力量,为巩固发展新时代最广泛的爱国统一战线、助力职业教育高质量发展作出积极贡献。

张彤代表南通市委、市政府向省中华职业教育社成立十周年表示祝贺,向大家长期以来给予南通的关心支持表示感谢。她说,近年来,我市扎实推动职业教育高质量发展,职业教育日渐成为南通继基础教育后的又一特色品牌。她表示,南通将锚定“区域性现代职业教育高地”目标,持续深化育人方式、办学模式、管理体制、保障机制改革,积极推动产教良性互动、校企优势互补,构建政府部门、行业企业、社会力量共同参与的多元办学格局,努力建设更高水平的技能型社会,为培育新质生产力、推动高质量发展培养更多高素质实用技能人才。

会上,省人力资源和社会保障厅、南通市委统战部、省职教社创新创业专门委员会、常州工业职业技术学院作交流发言。

会议由省委统战部副部长、省职教社副主任周伟文主持,市委常委、统战部部长王小红参加活动。记者李彤

打包发货

昨天,在位于通州区的安博中国南通高新区物流园星月居仓库内,工作人员正在自动分拣线旁忙着打包和发运销往各地的家纺产品。家纺产业是通州区的传统特色产业,随着“双11”期间的销量激增,当地快递、物流企业也呈现一片繁忙景象。翟慧勇



弘扬先贤事迹 传承榜样精神 张敬礼史料陈列馆开馆

晚报讯 昨天,位于唐闸古镇的张敬礼史料陈列馆正式开馆。

张敬礼先生作为张謇先生的侄子,继承父辈遗志,励精图治、振兴实业,带领生企业率先实现公私合营,对发展中国民族工商业作出了积极贡献。

张敬礼史料陈列馆在崇川区委、区政府的支持下,由民建南通市委会历经6个月

时间打造,通过图文、实物资料等形式,生动展现了张敬礼先生爱国奋斗、勇于开拓的一生。

活动指出,民建南通市委会要进一步加强研究,深入挖掘张敬礼以及更多张氏后人的先进事迹,并将它们转化为鲜活教材,发挥陈列馆“存史、资政、团结、育人”的重要作用,引导广大统战成员汲取榜样力量、传承榜样精神,在新

时代展现新担当、新作为。市各民主党派要激励党派成员感悟先贤的杰出贡献,从团结奋斗的历史进程中汲取力量。崇川区要加强推介力度,将陈列馆和唐闸古镇、全区的统战资源、红色资源有机结合,让广大人民群众在学习先贤事迹的过程中,了解党的统战政策、支持党的统战工作,不断夯实大团结大联合的社会基础。记者陆薇

2024年第三季度“中国好人榜”发布 顾顺明当选 “见义勇为”类中国好人

晚报讯 记者昨天从市文明办获悉,2024年第三季度“中国好人榜”发布,江苏共有10人光荣上榜。其中,来自南通市海安高新区黎明社区的顾顺明当选“见义勇为”类中国好人。

5分钟能做什么?六旬老汉顾顺明用自己的行动给出答案:能救3个人!今年7月25日,一辆轿车在海安市翻身河水域路口右转时不慎坠入河中,车内困有爷爷和其

一对3岁双胞胎孙女,车辆不断下沉。62岁的顾顺明刚好买菜路过,见状毫不犹豫下河施救,将老人和小孩从车内救出后,奋力游向岸边,最终在热心市民的接力援助下,成功将祖孙三人营救上岸。

生命危急时刻,没有从天而降的超人,只有挺身而出的凡人。顾顺明直言:“当时情况非常危急,其他的什么也没想,遇到了就不能见死不救,如果今后再遇到此类情况,我还是会义无反顾地冲上去。”记者陆薇

日出江海 梦启东方 全国主流媒体 聚焦启东高质量发展

晚报讯 风起长三角,潮涌长江口。9日至10日,“日出江海 梦启东方”全国主流媒体聚焦启东高质量发展采风行活动举行。来自人民日报、新华社、文汇报、新华日报等十余家中央、省市媒体的新闻媒体记者用镜头聚焦启东高质量发展的热潮涌动和强劲脉动。

中国新闻摄影学会会长兰红光,新华社总编辑、中国新闻摄影学会副会长、江苏省新闻摄影学会会长顾雷鸣等领导,以及中央、省市媒体的新闻记者参加了9日举行的启动仪式,共同启动

采风活动。启动仪式后,新闻媒体记者先后走进启东圆陀角旅游度假区、海工船舶工业园、崇启公铁长江大桥、吕四渔港等地,用专业独到的视角、与众不同的镜头记录画面,展现生机勃勃、蒸蒸日上的中国式现代化新启东。

启东是江苏唯一全域靠海、紧靠上海的城市,长江经济带、长三角一体化等多重国家战略在这里交汇叠加,江苏“1+3”重点功能区战略布局让启东充分融入扬子江城市群、沿海经济带建设;上海“1+8”大都市圈建设赋予启东全球功能支撑性节点定位。记者许丛军

弘扬教育家精神 致敬时代大先生 全省首期教育主题活动举行

晚报讯 昨天,我省首期“弘扬教育家精神 致敬时代大先生”主题活动在南通举行。作为13个地市的首场活动,本届活动主题为:李庾南“课堂育人+班级育人”教育的时代价值。

“弘扬教育家精神 致敬时代大先生”系列主题活动由省教育厅、省教科院主办,旨在大力弘扬教育家精神,深入开展江苏教育家口述史研究,加快培养“教育家型”教师,推进新时代高素质专业化创新教师队伍建设。首期南通站活动由市

教育局和南通大学联合主办。

今年11月,省教科院开始组织开展“弘扬教育家精神 致敬时代大先生”主题系列活动。首期“弘扬教育家精神 致敬时代大先生”主题活动围绕李庾南“课堂育人+班级育人”教育的时代价值展开,通过名家口述、专家点评、师生沙龙等形式,全面阐释宣传李庾南教育主张的时代价值和实践意义。

活动中,南通大学李庾南教育实践研究中心正式揭牌。记者沈樑